

# 常态化创建全国文明城市

## 你我齐出力 城市更美丽

为了巩固文明城市常态化创建成果,切实提升城市品质,连日来,晋江各街镇迅速部署,迅速行动,各村(社区)动起来、干起来,开展环境卫生整治、群众动员宣传等工作,党群齐出力,让城市更美丽。

### 安海▶联动行动抓整改 一线督查促提升

本报讯(记者 林伊婷)连日来,晋江安海镇组织常态化文明城市创建工作专班、综合执法队、规划建设办、交警中队、派出所、市场监督管理所等部门联动,对成功东路、安东路、慎中路、大深路(梧埭村段)、松熹路等城乡重要通道开展环境整治统一行动。

除了持续推进镇区环境整治提升,近期,安海镇各村(社区)结合党建引领基层网格管理工作,盯紧薄弱环节,多措并举,持续推进农村人居环境整治提升,村庄环境面貌显著提升。

工作中遇到的难题,并督促相关工作组、社区扎实推进常态化文明城市创建工作,让群众得实惠。

### 磁灶▶党群齐心 共建美好家园

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲)连日来,晋江市磁灶镇人居环境整治“文明伴我行”主题月行动如火如荼进行着。

### 晋江市领导开展湖漏溪巡河活动

本报讯(见习记者 杨静雯 记者 阙杨娜)昨日上午,晋江市领导吴志朴带队开展湖漏溪巡河活动。

### 灵源▶让群众共享环境提升成果

本报讯(记者 林伊婷)社区里,“红马甲”于烈日下忙清扫;景区内,执法人员劝导占道经营;城乡重要通道,环卫工人对枯树杂草进行清理……连日来,晋江灵源街道持续开展“文明伴我行”环境卫生大扫除活动,相关职能部门及社区“两委”、党员、群众等积极参加,在全街道范围内掀起了人居环境整治热潮。



道干部对占道经营现象、违规停车等行进行劝导、教育。



### 青阳▶开展夜间市容整治行动

本报讯(记者 黄伟强)昨晚,晋江青阳街道组织综合执法队实地走访塘岸街、江声路及周边,开展市容环境卫生和占道经营夜间整治行动,为市民创造整洁、有序、文明的环境。

### 池店▶针对三大市场开展整治行动

本报讯(记者 曾舟萍 通讯员 陈诗颖)昨日上午,晋江市池店镇针对禾恒蔬菜批发市场、新华洲水产市场、禾富农贸城三大市场,开展常态化全面整治,对占道经营、张贴小广告、违规搭建广告牌等不文明现象说“不”,以进一步改善三大市场人居环境面貌。

店铺负责人将废弃的三轮车、自行车、废铁垃圾随意摆放在店门口,占地面积40多平方米。执法人员当场依法暂扣了废弃三轮车,同时告知店铺负责人自行完成整改后,可到池店镇综合执法队领回暂扣物品。

组长洪少钦介绍,综合执法队和部门组成的防疫专班,将通过持续监督,不断提升市场周边的人居环境。

### 晋江市领导到青阳督导文明创建、疫情防控工作

本报讯(记者 黄伟强)昨日下午,晋江市领导张汉杰带队到青阳街道督导全国文明城市常态化创建、网格化治理和疫情防控工作。

(上接1版)

### 以实绩比高低 按贡献论英雄 让新晋江人无“后顾之忧”

泉州轻工学院的老师叶明东来自宁德,在晋江工作已有七八年。2017年,他得知晋江推行流动人口市民化积分优待政策,2018年,他便提交了申请。排在35位的他,在钱塘雅苑选购了一套132平方米的安置房,单价4500元/平方米。而当时,周边房价已经七八千元。“对我们工薪阶层而言,买房是头等大事。通过积分优待,大大减轻了我们的压力,也可以让我们把更多的精力和热情投入工作中。”目前,已是新晋江人的叶老师最开心的是,有自己的房子,在晋江的生活越来越舒心。



安溪探索营第二期圆满收官

分类广告 2022年8月9日 星期二 广告热线: 13305077599 (微信同号)

<b>遗失声明</b> 晋江市池店镇御辇村黄文灿,不慎遗失动用土地证明书原件,编号:0006976,四至:东至田,西至阿爱厝,南至路,北至龙水宅,现声明作废。 声明人:黄文灿 2022年8月9日	<b>遗失声明</b> 晋江市池店镇御辇村黄文灿,不慎遗失晋江县池店公社革委会基建房屋动用土地申请表原件,四至:东至田,西至阿爱厝,南至路,北至水龙厝,现声明作废。 声明人:黄文灿 2022年8月9日	<b>遗失声明</b> 晋江市池店镇御辇村,黄清泉(已故)不慎遗失建筑房屋动用土地证明书原件,编号:0017510,土地面积:0.105亩,现声明原件作废。 声明人:黄春秋 2022年8月9日	<b>遗失声明</b> 晋江市东石捷腾快餐店,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号JY23505820119392,现声明作废。 晋江市东石捷腾快餐店 2022年8月9日
--	---	---	---

泉州轻工学院的老师叶明东来自宁德,在晋江工作已有七八年。2017年,他得知晋江推行流动人口市民化积分优待政策,2018年,他便提交了申请。排在35位的他,在钱塘雅苑选购了一套132平方米的安置房,单价4500元/平方米。而当时,周边房价已经七八千元。“对我们工薪阶层而言,买房是头等大事。通过积分优待,大大减轻了我们的压力,也可以让我们把更多的精力和热情投入工作中。”目前,已是新晋江人的叶老师最开心的是,有自己的房子,在晋江的生活越来越舒心。

### 邮政分公司 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 林小杰)记者昨日从晋江市市长专线办获悉,今日下午3时至5时,中国邮政集团有限公司晋江市分公司总经理吴少涌将轮值接听市长专线电话。

### 有意见“码”上提 晋江市医院 倾听患者心声

本报讯(记者 李玲玲)近期,细心的市民朋友如果到晋江市医院就诊便会发现,门诊大楼导诊台上多了一个引导标识,上面用醒目的字体,提醒患者遇到问题可以直接“码”上提意见。

“我一扫码,就有人来现场帮忙解惑了。”昨日,到晋江市医院就诊的市民洪女士对医院高效的“码”上服务连连点赞。

原来,洪女士提前预约到门诊看病,却发现其他病人“插队”,于是她通过扫“码”反映。不一会儿,后台工作人员收到反馈后,马上到现场了解情况。通过耐心解释与协商,工作人员成功消除患者的疑虑。

此外,除了推出“码”上提意见的引导标识外,医院服务中心还考虑到,如果患者在看病过程中遭遇困难或委屈,应该怎么办?为了解决这个问题,医院在门诊一楼东侧,专门设置了一间“医患沟通室”。